

## Popis stanovništva u Srbiji

TV PANONIJA, 11.10.2011., VOJVOĐANSKE VESTI, 20:15

VOPDITELJ : Za deset dana u AP Vojvodini popisno je 1 852 000, a u gradu Novom Sadu 300 000 lica što predstavlja 85 % ukupnog stanovništva u pokrajini rečeno je za televiziju Panonija iz Republičkom zavodu za statistiku.

REPORTER : Kako kaže pomoćnik direktora Republičkog zavoda za statistiku Zvonimir Pavlović popis stanovništva za sada protiče kako je predviđeno. Do sada je u pokrajini popisano za 10 dana oko 85 % od ukupnog broja lica. Same cifre govore da je popis pri kraju a zvanično se završava 15. oktobra. Međutim za lica koja nisu sticajem okolnosti bila kod kuće i nisu popisana rok za njihov popis biće produžen.

ZVONIMIR PAVLOVIĆ ( Pomoćnik direktora Republičkog zavoda za statistiku ) : Sva ta lica mogu da se jave opštinskim popisnim komisijama i biće popisani. Znači predviđeno da se nikome ne uskrati njegovo pravo da bude popisano. Opštinske popisne komisije će ili poslati svoje mobilne ekipe da budu popisani, a lica mogu i da dođu u opštinske popisne komisije i tu će ih komisije popisati. Tako da je sve predviđeno i taj period lica koja nisu popisana mogu od 16. do 18. da se jave opštinskim popisnim komisijama. Pitali smo naše sugrađane kakva su iskustva imali sa popisivačima.

SAGOVORNIK 1 : Sve je bilo u najboljem redu, gospođa popisivač je podatke tražila pristojno, pristojno se ponašala u pristojno vreme. Nadam se da sam i ja bila pristojna . SAGOVORNIK 2 : Mladi popisivači, kulturni, fini, sve je bilo u redu. Nije bilo nikakvih problema.

SAGOVORNIK 3 : Pa žena me popisala, ja s tim nemam ništa.

SAGOVORNIK 4 : Uslovi odlični su bili. Dolazio čovek dva puta nije nas našao kući, treći put kad je došao imao je sreće i našao nas, popisao nas i sve je ok.

SAGOVORNIK 5 . Dala sam sve podatke što su tražili i to je to. Znači bili su fini, kulturni ?

SAGOVORNIK 5 : Jako, jako, ljubazni zaista.

SAGOVORNIK 6 : Pa dobro. Ja nisam imao nikakvih problema, sve što je tražio ja sam odgovorio na postavljena ali mi nije jasno zašto pita koliko kuhinja ima kvadrata.

SAGOVORNIK 7 : Super, sve je u najboljem redu, tako da smo popisani i ja i suprug. Danas valjda kod sina treba da dođu pošto on je na putu pa su zakazali, sve je u redu.

SAGOVORNIK 8 : Nisam hteo da potpišem. Zato što se određuje ovde političko pitanje. Nije to više o popisu, nego to je samo da se kao ovi Vojvođani, ovi Sandžaklije, to je politički.

REPORTER : Pavlović kaže da su zadovoljni odzivom građana i da za sada nije bilo nikakvih problema i nepravilnosti. Prvi rezultati popisa biće objavljeni 15. novembra.